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استقلال

یادداشت

اردوگاه آبی

به بهانه حضور سمیعی در باشگاه استقلال

چرا از خطیر توضیح نمی‌خواهید؟
دعوت مدیران استقلال از فرشید سمیعی برای 
توضیح درباره پرونده منتظر محمد، در ظاهر 
اقدامی منطقی به نظر می‌رسد، اما در واقعیت 
نشانه‌ای از رویکرد اشتباه و بی‌توجهی به اصل 
ماجراست. سمیعی، هرچند مسئول حقوقی پیشین 
باشگاه بوده، اما نقشی مستقیم در عقد قرارداد 
منتظر محمد نداشته است. در مقابل، علی خطیر، 
مدیرعامل وقت استقلال، شخصی بود که آن قرارداد 
را بست، از جزئیات کامل آن اطاع داشت و به 
اذعان خودش، از مشکلات حقوقی احتمالی نیز 
آگاه بوده است. بنابراین طبیعی‌ترین و بدیهی‌ترین 
انتظار این بود که مدیران فعلی استقلال از 
خطیر دعوت کنند تا پاسخ دهد که چرا 
چنین قراردادی بسته شد و چه عواملی 
باعث شد بازیکن سابق تیم از استقلال 
به فیفا شکایت کند. بی‌توجهی به این 
واقعیت، نشان می‌دهد مدیران فعلی 
استقلال به جای واکاوی ریشه‌های مشکل، 
تنها به دنبال پوشاندن آثار آن هستند. آنها به 
جای پاسخ‌خواهی از عامل اصلی، سعی دارند با 
احضار چهره‌ای چون سمیعی، نقش‌ها را جابه‌جا 
کرده و افکار عمومی را آرام کنند. در حالی که خطیر 
نه‌تنها باید درباره تصمیماتش در این پرونده پاسخ 
دهد، بلکه باید توضیح دهد چگونه پس از ترک 
باشگاه، با اظهارات رسانه‌ای خود مدیریت فعلی را 

متهم کرده و خود را مبرا دانسته است.

 پیشنهاد جالب استقلالی‌ها 
برای برگزاری دربی

در حالی که طبق اعلام مسئولان فدراسیون 
فوتبال، باشگاه پرسپولیس به عنوان میزبان 
بازی رفت دربی باید محل برگزاری این مسابقه 
حساس را مشخص کند، هنوز تکلیف محل دیدار 
رفت مشخص نشده است. این بلاتکلیفی در 
حالی ادامه دارد که برخی منابع خبری از پیشنهاد 
غیررسمی باشگاه استقلال به ارکان فدراسیون 
فوتبال خبر داده‌اند؛ پیشنهادی که بر اساس 
آن، هر دو دیدار رفت و برگشت دربی پایتخت در 

ورزشگاه شهدای شهر قدس برگزار شود.
در این پیشنهاد آمده است که برای رعایت عدالت 
و جلوگیری از حواشی، در بازی رفت ورزشگاه در 
اختیار پرسپولیس قرار گیرد و در بازی برگشت 
نیز استقلال میزبان باشد. هدف اصلی این 
طرح، جلوگیری از سفر دو تیم به شهرهای دیگر 
و حفظ شرایط میزبانی برای هر دو باشگاه عنوان 
شده است. با توجه به شرایط ویژه برگزاری 
مسابقات پرتماشاگر در تهران، این پیشنهاد 
می‌تواند راه‌حلی عملی برای برگزاری آرام دربی 
باشد. با این حال، تصمیم نهایی در این خصوص 
بر عهده مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 
است و باید دید او چه نظری درباره این پیشنهاد 

مشترک خواهد داشت.

 

سوت بازی جمعه در دست ناظمی
اسامی داوران دیدار استقلال و مس رفسنجان 
داور  به‌عنوان  ناظمی  کوپال  شد:  اعام 
وسط، علیرضا مرادی و علی رعیت به‌عنوان 
کمک‌داوران و هادی علی‌نیافر به‌عنوان داور 
چهارم این مسابقه را قضاوت خواهند کرد.

انتشار اسامی داوران همیشه برای هواداران 
استقلال با حساسیت همراه است؛ چرا که آنها 
در سال‌های گذشته بارها احساس کرده‌اند 
تیم‌شان از تصمیمات داوری متضرر شده و حتی 
در مسیر قهرمانی متوقف شده است. به همین 
دلیل نگاه هواداران به ناظمی و تیم داوری این 

بازی با دقت و نگرانی همراه خواهد بود. 
استقلالی‌ها امیدوارند قضاوت این دیدار بدون 
حاشیه و اشتباه باشد و عدالت در زمین برقرار 
بماند تا نتیجه نهایی تنها حاصل عملکرد 

بازیکنان باشد، نه تصمیمات داور. 
در شرایطی که رقابت در صدر جدول فشرده 
نقش  ند  ا می‌تو بی‌طرفانه  ی  ور ا د  ، ست ا
تعیین‌کننده‌ای در حفظ آرامش لیگ و اعتماد 

هواداران ایفا کند.

 

با جدایی سعداوی مخالفت می‌شود
خبرهایی از احتمال جدایی قرضی ضرغام 
سعداوی، مدافع جوان استقلال، به گوش 
می‌رسد، اما به نظر می‌رسد مسئولان باشگاه 

تمایلی به از دست دادن او ندارند.
 استقلال در فصل‌های اخیر تجربه تلخی از 
جدایی زودهنگام بازیکنان جوان و مستعد 
خود داشته و همین مسأله باعث شده مدیریت 
باشگاه این‌بار محتاط‌‌تر عمل کند. ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی استقلال نیز مخالف جدایی 
سعداوی است و معتقد است این بازیکن 
می‌تواند در آینده نزدیک یکی از مهره‌های 
کلیدی تیمش باشد. سعداوی با وجود سن کم، 
در تمرینات عملکرد خوبی داشته و از نظر فنی و 
بدنی در مسیر پیشرفت قرار دارد. در شرایطی که 
استقلال به دنبال ساختن تیمی جوان و آینده‌دار 
است، حفظ استعدادهایی مانند ضرغام سعداوی 
می‌تواند برای برنامه‌ریزی بلندمدت باشگاه 
حیاتی باشد. بنابراین احتمالاً او در استقلال 
خواهد ماند تا تجربه بیشتری در کنار بازیکنان 

اصلی کسب کند.

نارضایتی عمومی از استقلال به دلیل 
ناکامی‌های این تیم در لیگ برتر و 
لیگ 2 قهرمانان آسیا ادامه دارد و 
پیشکسوتان این باشگاه با بیان دلایل 
ناکامی‌های استقلال به بررسی شرایط 
این تیم می‌پردازند. آبی‌ها با شروع 
فصل نقل و انتقالات بازیکنان بزرگی را 
جذب کردند اما با گذشت چند هفته 
از مسابقات لیگ برتر درخششی از این 
بازیکنان ستاره دیده نشد تا این تیم 
در پایان هفته ششم مسابقات لیگ 
برتر خود را در رده هشتم جدول ببیند.

حسن روشن، پیشکسوت استقلال در 
خصوص وضعیت این تیم به »ایران 
ورزشی« گفت: »حقیقتاً نمی‌خواهم از 
استقلال خبری داشته باشم. مشکل 
اصلی استقلال ساپینتو است و علاوه 
بر او این ناکامی‌ها به دلیل کیفیت 
بد بازیکنانی است که به عنوان ستاره 
به تیم اضافه شدند. ساپینتو مربی 

درجه 2 است که چند سال پیش 
کیفیت خود را با حضور در استقلال 
نشان داد و از استقلال جدا شد. 
جالب اینجاست که او در آن مقطع 
بهانه‌های عجیبی برای جدایی از 
استقلال آورد با وجود این دوباره 
مدیران استقلال به سراغش رفتند و 
او را به ایران آوردند. مدیران استقلال 
باید به جای ساپینتو سرمربی دیگری 

را استخدام کنند.«
او با اشاره به این موضوع که استقلال 
تیم بزرگی است، بیان داشت: »این 
تیم به مربی درجه یک نیاز دارد نه 
امثال ساپینتو که به واسطه برخی 
یند.  می‌آ استقلال  به  واسطه‌ها 
متأسفانه دلال‌ها در فوتبال ما نفوذ 
زیادی دارند و با هر روشی می‌خواهند 
به پول برسند. جالب اینجاست که 
هیچ کسی جلودار آنها نیست. اینها 
سال‌هاست که در فوتبال فعالیت 
می‌کنند و جدایی آنها زمانی است 
که فوتبال ما نابود شود. فوتبال ما 
به واسطه حضور دلال‌ها دچار ضعف 
شده و ناکامی‌های‌مان را در آینده نه 

چندان دور خواهیم دید.«
پیشکسوت آبی‌ها با اشاره به این 
موضوع که دلال‌ها دست از سر فوتبال 

ایران و استقلال برنمی‌دارند، افزود: 
»نحوه یارگیری استقلال در ابتدای 
فصل به هیچ وجه درست نبود و 
مشخص نیست این بازیکنان که 
به عنوان بازیکنان ستاره به این 
تیم آمده‌اند، چگونه جذب شدند. 
اینکه یک بازیکن به واسطه حضور 
در فان تیم بزرگ به استقلال بیاید 
که درست نیست. مهم کیفیت فعلی 
بازیکن است نه اینکه او در گذشته 
بازی‌های خوبی داشته. متأسفانه ما 
این موضوع را در نظر نمی‌گیریم و به 
گذشته بازیکن اهمیت می‌دهیم.«

روشن با اشاره به مشکلات فوتبال 
ایران تصریح کرد: »فوتبال ایران با 
کمبود بازیکن مواجه شده که این 
کمبود به دلیل بی‌توجهی مدیران 
است. حتی این موضوع گریبانگیر 
تیم ملی شده و از این موضوع رنج 
می‌برد. در سال‌های گذشته زمانی 
که یک بازیکن از استقلال یا تیم 
ملی خداحافظی می‌کرد، 5 بازیکن 
در همان پست حضور داشتند که 
قابلیت این را داشتند تا جایگزین آن 
بازیکن شوند اما حالا این‌گونه نیست 
و با جدایی یا خداحافظی یک بازیکن 
تیم دچار چالش می‌شود. متأسفانه 

فوتبال ایران هیچ چیز ندارد و حتی 
نتوانسته در سال‌های اخیر بازیکن 

بسازد.«
به  این‌گونه  استقلال  پیشکسوت 
صحبت‌های خود ادامه داد: »بازیکنی 
که خوب بوده را به استقلال نیاوردند 
و فقط بازیکنانی به تیم اضافه شدند 
که اسم و رسم داشتند. نام‌ها جذب 
تیم شدند نه بازیکنانی که برای تیم 
مثمرثمر باشند. هیچ‌کدام از بازیکنان 
خارجی در حد و اندازه استقلال نبودند 
و دائماً می‌گویند که این بازیکنان 
به درد تیم می‌خورند، ولی مشخص 
نیست که چه زمانی این بازیکنان به 
درد تیم خواهند خورد. من هم یک 
زمانی بازیکن تیم ملی بودم، باید 
به واسطه این سابقه به استقلال 

بیایم!؟«
او تصریح کرد: »مدیران استقلال 
چگونه با مربی‌ای که محروم است 
قرارداد امضا می‌کنند؟ مگر اینها 
در فوتبال نیستند و از محرومیت 
 ! ؟ بی‌خبرند ن  بیا مر و  ن  یکنا باز
اتفاقات عجیب و غریبی در استقلال 
می‌افتد که این اتفاقات بی‌سابقه 
است. باشگاه کمیته فنی ندارد و باید 
در باشگاه کمیته‌های مختلف تشکیل 

شود و در خصوص مسائل به صورت 
حرفه‌ای برخورد شود. متأسفانه این 
موضوع در فوتبال ایران وجود ندارد و 
حرف علی پروین که می‌گفت کمیته 
فنی یعنی کشک، درست است و 
هیچ‌گاه فوتبال ایران به کمیته فنی 

اهمیت نداد.«
روشن در خصوص آینده آبی‌پوشان 
بیان داشت: »اگر همین روند ادامه 
داشته باشد استقلال در پایان فصل، 
جزو ۴ تیم بالای جدول هم نخواهد 

بود چرا که در تیم هیچ‌چیز سرجای 
خودش نیست. این همه پول و 
هزینه‌ای که برای باشگاه شد، کجا 
رفت و چه دردی از این تیم دوا کرد؟ 
باید بررسی کرد که این همه مصیبت 
از کجا و چرا سر استقلال خراب شده 
و یکی بیاید به هوادار بگوید ماجرا 
چیست. شکست تیم مقابل الوصل 
به هیچ‌وجه قابل هضم نبوده و این 
شکست تا حد زیادی باعث ناامیدی 

هواداران تیم شد.«

نباید با مربی محروم قرارداد امضا می‌کردند

روشن: مدیران استقلال در نقل و انتقالات عملکرد ضعیفی داشتند

لیگ  ششم  هفته  ن  یا پا ر  د ل  ستقلا ا
بیست‌وپنجم، در حالی امتیازات کافی را به 
دست نیاورده که نشانه‌های امیدوارکننده‌ای 
از تنوع در بازی تهاجمی برخی بازیکنان این 
تیم دیده می‌شود. ریکاردو ساپینتو پس از 
پایان دوران محرومیتش حالا تیمی در اختیار 
دارد که چند مهره کلیدی، توأمان توانایی در 
گلزنی و گل‌سازی را دارند؛ ویژگی که می‌تواند 
استقلال را در ادامه مسیر به تیمی خطرناک‌تر 

و غیرقابل پیش‌بینی تبدیل کند.
 

یاسر آسانی؛ نقطه ثقل حملات استقلال
بدون تردید یاسر آسانی را می‌توان متنوع‌ترین 
بازیکن استقلال تا اینجای فصل نامید. او با 
ثبت ۲ گل و یک پاس گل در ۵ دیدار، نشان 
داده که علاوه بر شم گلزنی بالا، قدرت خلق 
موقعیت برای دیگران را نیز دارد. آسانی در 
بازی‌های اخیر با تحرک بالا، جابه‌جایی 
هوشمندانه و دوندگی بی‌امان، بخش مهمی 
از موتور هجومی استقلال بوده است. او در 
جناحین و حتی در نقش مهاجم سایه، یکی از 
تأثیرگذارترین بازیکنان تیم محسوب می‌شود 
و از نگاه کادر فنی، نقشی فراتر از یک بازیکن 

صرفاً هجومی دارد.
 

کوشکی؛ تداوم در ثبات و کارایی
نیز  کوشکی  محمدرضا  آسانی،  کنار  در 
عملکردی مشابه دارد؛ دو گل و یک پاس گل 
در شش بازی. کوشکی شاید از نظر تنوع 
آماری با آسانی برابری کند، اما یک بازی بیشتر 
برای رسیدن به این آمار فرصت داشته است. 
با این حال، ویژگی مهم او ثبات در عملکرد 
است. کوشکی بازیکنی است که در لحظات 
حساس، تصمیم درست را می‌گیرد و با دقت 
بالا در پاس‌های عمقی و نفوذهای سریع، 

توازن تاکتیکی استقلال را حفظ می‌کند. او 
نشان داده می‌تواند در هماهنگی با رامین 
رضاییان از سمت راست به تیم کمک کند و 

به‌نوعی ساختار حمله را منظم‌تر کند.
 

 رضاییان و منیر
 تجربه و تنوع در خدمت استقلال

در میان بازیکنان تأثیرگذار، نباید از رامین 
رضاییان و منیر الحدادی غافل شد. هر دو 
بازیکن با یک گل و یک پاس گل، در جمع 
مؤثرترین چهره‌های استقلال قرار گرفته‌اند. 
رضاییان با تجربه بالای خود، بویژه در ضربات 
ایستگاهی و سانترهای دقیق، همواره تهدیدی 
برای دروازه رقباست. حضور او در زمین باعث 
می‌شود تا دفاع حریف نتواند تنها بر یک 
منطقه تمرکز کند. از سوی دیگر، منیر که 
دیرتر از سایرین به ترکیب اصلی اضافه شده، 
نشانه‌هایی از آمادگی فنی بالا و درک تاکتیکی 
مناسب از سیستم ساپینتو را بروز داده است. او 
می‌تواند با درک بازی سریعش، در ادامه فصل 

به یکی از چهره‌های کلیدی تیم بدل شود.
 

 مهران احمدی
 پتانسیلی برای رشد در مسیر گل‌سازی

در میان بازیکنان جوان‌تر، مهران احمدی نیز 
با یک گل زده، پتانسیل بالایی برای تأثیرگذاری 
در آینده دارد. احمدی بازیکنی است که 
جسارت لازم برای بازی در سطح بالا را دارد و از 
نظر فنی قابلیت گلزنی و خلق موقعیت برای 
دیگران را به‌خوبی در خود نشان داده است. 
حضور او در کنار چهره‌هایی چون آسانی و 
کوشکی می‌تواند تنوع تاکتیکی استقلال را 
افزایش دهد و گزینه‌های هجومی ساپینتو را 

گسترده‌تر کند.
 

نیاز استقلال به توازن دفاع و حمله
در کنار این درخشش تهاجمی، نباید فراموش 
کرد که برای موفقیت پایدار، استقلال نیاز به 
تعادل بین خطوط دفاع و حمله دارد. تیم 

ساپینتو اگرچه در خط جلو روندی رو به 
رشد دارد، اما در برخی دیدارها ضعف‌هایی 
در انسجام دفاعی دیده می‌شود. استقلال 
برای رسیدن به قهرمانی نیاز دارد تا در کنار 
بهره‌گیری از بازیکنان خاق و گل‌ساز، در 
خط دفاع نیز به تیمی منظم، سختکوش و 
هماهنگ تبدیل شود. تنها در چنین شرایطی 

است که گل‌های زده ارزش واقعی خود 
را پیدا می‌کنند و تیم از اشتباهات 

فردی و گروهی در عقب زمین آسیب 
نمی‌بیند.

 
 آینده در دستان
 بازیکنان متنوع

استقلال برای ادامه مسیر در لیگ 
بیست‌وپنجم بیش از هر زمان 
دیگری به بازیکنانی نیاز دارد که 
در دو نقش گلزنی و گل‌سازی 
توانمند باشند. آسانی، کوشکی، 
رضاییان، منیر و احمدی اکنون 
ستون‌های تنوع و تحرک در خط 
حمله استقلال هستند. این 
گروه می‌تواند در هفته‌های 
آینده نقش تعیین‌کننده‌ای در 
نتایج تیم ایفا کند. اگر ساپینتو 

بتواند از ترکیب درست این بازیکنان 
بهره بگیرد، استقلال به تیمی تبدیل 

خواهد شد که نه تنها از یک ستاره خاص، 
بلکه از چند مهره مؤثر و مکمل تغذیه 

می‌کند.
در نهایت، موفقیت استقلال در گرو رشد 
همین بازیکنان متنوع است؛ بازیکنانی که 
هم می‌زنند، هم می‌سازند و هم جریان 
بازی را تغییر می‌دهند. آنها اگر بتوانند 

روند فعلی را ادامه دهند، در آینده‌ای نزدیک 
به اصلی‌ترین مهره‌های مؤثر لیگ بدل 

خواهند شد و ساپینتو بیش از پیش به آنها 
تکیه خواهد کرد؛ تکیه‌ای که می‌تواند کلید 

بازگشت استقلال به روزهای طلایی باشد.

آسانی، کوشکی، رضاییان و الحدادی

متنوع ها هم گل می‌زنند، هم گل می‌سازند

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

مصاحبه

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

رونمایی از سرمربی پرتغالی در بازی با مس رفسنجان

بازگشت ساپینتو با طعم هشدار
حذف دو ستاره از لوگوی باشگاه استقلال در برنامه 
فوتبال برتر، واکنش‌های گسترده‌ای در میان هواداران 
این تیم به‌دنبال داشت؛ واکنش‌هایی که با توضیحات 
محمدحسین میثاقی، مجری این برنامه، نه تنها فروکش 
نکرد بلکه شدت بیشتری گرفت. میثاقی در توجیه این 
اتفاق مدعی شده است که حذف ستاره‌ها ربطی به او 
نداشته و تصمیم یا اشتباه عوامل فنی و گرافیکی پشت 
صحنه بوده است. اما چنین پاسخی، به‌ویژه از سوی 
مجری و سردبیر اصلی یک برنامه زنده و پرمخاطب، 

قابل پذیرش نیست.
میثاقی به عنوان چهره اول فوتبال برتر، نه‌تنها در مقام 
مجری بلکه به عنوان مدیر محتوایی برنامه شناخته 
می‌شود. بدیهی است که تمام تصاویر، ویدیوها و 
المان‌های گرافیکی پیش از پخش توسط او یا تیم تحت 
نظارتش بررسی می‌شود. در نتیجه، اینکه بگوییم او از 
حذف ستاره‌های استقلال بی‌اطاع بوده، بیشتر به 
یک توجیه شتاب‌زده شبیه است تا توضیحی قانع‌کننده. 
چنین برخوردی بیش از آنکه اعتماد هواداران استقلال 
را جلب کند، باعث تقویت این ذهنیت می‌شود که در 
رسانه ملی، نوعی بی‌توجهی سیستماتیک نسبت به این 
باشگاه وجود دارد. میثاقی که در سال‌های اخیر همواره 
با برچسب جانبداری از پرسپولیس روبه‌رو بوده، باید 
بیش از هر زمان دیگری در رفتار و گفتارش دقت کند. 
وقتی میلیون‌ها هوادار استقلال احساس می‌کنند در 

برنامه‌ای سراسری مورد بی‌احترامی قرار گرفته‌اند، 
سکوت یا فرافکنی از مسئولیت، قابل قبول نیست. او 
اگر می‌خواهد چهره‌ای بی‌طرف و حرفه‌ای باقی بماند، 
باید ضمن عذرخواهی صریح، بر دقت و نظارت در تولید 

محتوای برنامه‌اش بیفزاید.
احترام به نماد باشگاه‌ها یعنی احترام به هواداران 
فوتبال؛ و برنامه ای که مدعی عدالت است، نباید اجازه 
دهد رنگ‌ها بر انصافش سایه بیندازند. البته در گذشته 
نیز بارها این مجری باعث تکدر خاطر هواداران استقلال 
شده و ساخت برنامه‌های متعدد انتقادی علیه این 
باشگاه خود بیانگر فقدان عدالت در این برنامه است 
که سیاستگذاران کلی ورزش شبکه 3 باید نسبت به این 

موضوع حساس و هوشیار باشند.

بازگشت ریکاردو ساپینتو به نیمکت استقلال پس از 
شش هفته دوری، می‌تواند نقطه عطفی در روند این 
تیم در لیگ برتر باشد. استقلال در این مدت هرچند 
نتایج بدی نگرفته، اما نبود سرمربی پرتغالی در کنار 
زمین به وضوح در نحوه واکنش بازیکنان، تمرکز تیم و 
حتی انرژی روانی مجموعه تأثیر گذاشته بود. ساپینتو 
مربی‌ای است که حضورش کنار زمین، شور، هیجان 
و انگیزه مضاعفی به بازیکنان می‌دهد؛ او با رفتارهای 
پرانرژی و روحیه جنگنده‌اش نقش مهمی در تزریق 
روح رقابت و تعصب به تیم دارد. بنابراین بازگشت او 
درست در مقطع حساس لیگ برتر، می‌تواند استقلال 

را از نظر روحی و فنی در مسیر بهتری قرار دهد.
با این حال، نکته مهم‌تر از خودِ بازگشت ساپینتو، 

نحوه حضور او در ادامه فصل است. محرومیتی که 
او پشت سر گذاشت، نتیجه رفتارهای هیجانی و 
اعتراض‌های تندش به داوران و ناظران مسابقه بود. 
ساپینتو باید بداند که ادامه این مسیر می‌تواند نه‌تنها 
برای خودش بلکه برای استقلال نیز خسارت‌بار 
باشد. این مربی پرانرژی اگر نتواند احساساتش را 
کنترل کند، احتمال دریافت کارت زرد یا قرمز در آینده 
نزدیک همچنان وجود دارد و این موضوع می‌تواند 
استقلال را دوباره از حضور مستقیم او محروم کند؛ 
چیزی که هواداران و مدیران باشگاه به هیچ وجه 
نمی‌خواهند تکرار شود. ضمن اینکه محرومیت 

تعلیقی نیز فعال خواهد شد.
ساپینتو باید از تجربه محرومیت خود درس بگیرد 
و یاد بگیرد میان هیجان مثبت و رفتار احساسی 
منفی مرز قائل شود. او حالا در شرایطی به نیمکت 
برمی‌گردد که رقیب این هفته استقلال، یعنی مس 
رفسنجان، بدون سرمربی خود رسول خطیبی به 

میدان خواهد رفت.
این موقعیت ویژه، فرصتی است تا ساپینتو با آرامش 
و تمرکز کامل، تیمش را به بهترین شکل هدایت کند 
و نشان دهد که می‌تواند عاوه بر یک مربی پرشور، 
یک مدیر حرفه‌ای در زمین مسابقه نیز باشد. استقلال 
به حضور او نیاز دارد، اما نه هر حضوری؛ بلکه حضوری 

آگاهانه، خونسرد و در خدمت منافع تیم.

توجیه مجری برنامه فوتبال برتر قابل قبول نیست 

سایه انصاف بر علایق رنگی!


